「星野政幸先生を囲む会」のご案内

謹啓 新春の候、皆様には益々ご清祥のこととお慶び申し上げます。

さて、昭和 47 年度より北海道工業大学に勤務されておりました 星野 政幸 先生が平成 23 年 3 月 31 日をもって定年退職されました。星野先生のご退職に際し、永年にわたるご指導に感謝申し上げると共に、先生のご健康と今後のご活躍をお祈り申し上げたく、同窓会建築支部の後援にて下記のような行事を企画いたしました。

つきましては、この趣旨にご賛同いただき、星野先生を囲む会へのご出席および記念品のご協 賛を賜りますよう心からお願い申し上げます。

なお、本案内は、同窓会に住所登録している星野ゼミ卒業生の方々へ発送しておりますので、 住所未登録のゼミ卒業生を誘って頂けると幸いです。また、星野ゼミ以外の卒業生の出席も歓迎 いたしますので、お誘い合わせの上、ご参加頂きますようお願い申し上げます。

謹白

平成23年4月吉日

星野先生退職記念事業実行委員会 代表 久保 清治(星野ゼミ1期生) 北海道工業大学同窓会建築支部 支部長 武井 久(建築4期生)

■星野政幸先生を囲む会

- · 日 時 平成 23 年 5 月 21 日 (土) 19:00~21:00
- ・場 所 東京ドームホテル札幌(旧 札幌後楽園ホテル)札幌市中央区大通西8丁目 Tel. 011-261-0111
- ・参加費 10,000円(当日お支払い下さい。参加費には記念品協賛を含んでおります)
- ・二次会 同ホテル内の別室にて 21:00 から二次会を行いますので、返信ハガキにて参加予定をお知らせ下さい。
- ※準備の都合がありますので、<u>同封の返信ハガキを 4 月末日までに送って下さい</u>。なお、E-mail や電話による参加申込も受け付けます。
- ※星野先生を囲む会に出席できない方におかれましては、記念品のご協賛のみもできます。ご協賛のみを希望される方は、5月10日までに下記の銀行口座へ協賛金(¥3,000)をお振り込み頂き、同封の返信ハガキにてお知らせ下さい。なお、ご協賛下さった方には、退職記念誌を返信ハガキ記載の自宅住所へ郵送いたします。

協賛金の振込先 北洋銀行 手稲あけぼの支店

口座番号:普通預金 3017945

口座名:星野先生退職記念事業実行委員会

☆退職記念品について

- ・「星野政幸先生退職記念誌」(A5 判製本)を編纂し、星野先生を囲む会の出席者および 記念品協賛者へ配付いたします。
- ・星野先生ご夫妻に「旅行券」を贈呈いたします。

※本行事へのお問い合わせは、実行委員の伊東までお願いします。

〒006-8585 札幌市手稲区前田7条15丁目4-1

北海道工業大学 建築学科 伊東敏幸(星野ゼミ9期生)

Tel.&Fax.: 011-688-2250 E-mail: itoto@hit.ac.jp